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ÎNTREBARE

Adresată: Primarului Municipiului Vaslui. Ing. Vasile Pavăl

De către: Senator Andrei BUSUIOC

Circumscripția electorală: nr. 39. Vaslui

Grupul parlamentar: Alianța pentru Unirea Românilor

Data: 21/11/2023

Obiectul întrebării: Starea infrastructurii rutiere și planurile de reabilitare ale Str. General

Ștefan Gușă, Vaslui

Stimate Domnule Primar.

Numeroși cetățeni ai Municipiului Vaslui și locatari ai Str. General Ștefan Gușă. Vaslui, 

și-au manifestat nemulțumirea cu privire la calitatea îndoielnică a infrastructurii rutiere remarcată 

pe strada menționată precedent.

În calitate de Primar al Municipiului Vaslui, ați afirmat faptul că ..Noile prerogative 

administrative au contribuit Ia transformarea localității într-un centru urban modern și plin de 

vitalitate care, astăzi, este preocupat de ridicarea standardului de viață al locuitorilor săi în consens 

cu dezideratele Uniunii Europene." Însă, condiția precară a infrastructurii rutiere remarcată de-a 

lungul anilor pe un număr considerabil de străzi, inclusiv Str. General Ștefan Gușă. Vaslui, ține să 

contravină afirmațiilor susținute.

Condițiile deplorabile de circulație rutieră și pietonală nu pot plasa Municipiul Vaslui pe 

lista centrelor urbane moderne preocupate de ridicarea standardului de viață al locuitorilor săi în 

consens cu dezideratele Uniunii Europene, aceste zone locative caracterizate prin străzi neasfaltate, 

presărate cu gropi. întruchipând, mai degrabă, imaginea rurală a unor așezări uitate. Această 

condiție definitorie anumitor străzi vasluiene nu poate reflecta imaginea unei comunități prospere, 

cu apartenență la Uniunea Europeană.
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SEnaT

Mă adresez dumneavoastră în calitate de Senator al orașului Vaslui și în calitate de cetățean 

îngrijorat cu privire la problemele ce compromit calitatea vieții pentru locuitorii acestui oraș. 

Calitatea îndoielnică a infrastructurii rutiere ridică diverse probleme și inconveniente pentru 

locatarii Str. General Ștefan Gușă. însă nu numai, respectiv riscuri pentru autovehicule și pentru 

pietoni, precum și riscuri privind deteriorarea imobilelor.

Având în vedere cele menționate precedent, nemulțumirea solid argumentată a rezidenților 

și afirmația dumneavoastră menționată anterior realizată public prin intermediul paginii online 

aparținând Primăriei Municipiului Vaslui, vă rog să îmi comunicați răspunsul la următoarele 

întrebări:

1. Care sunt motivele pentru care strada Str. General Ștefan Gușă, Vaslui, nu a fost 

asfaltată și reparată până în momentul prezent?

2. Când este preconizată începerea lucrărilor de reparație ale Str. General Ștefan Gușă, 

Vaslui?

3. În ce măsură este posibilă distribuirea, în mod public, a informații detaliate cu privire 

Ia planurile și calendarul de reabilitare a străzii Str. General Ștefan Gușă, Vaslui?

4. Care sunt resursele financiare alocate de către Municipiul Vaslui pentru reabilitarea 

infrastructurii rutiere?

Solicit răspuns scris.

Cu deosebită stimă.

Senator Andrei Busuioc
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